
 

 

 

Aika: 1.2.2025 Klo: 13:30 
 
Aihe:  KILPAILUNJOHTAJAN PÄÄTÖS NO. 11 Dokumentin no: 3.14 
 
Keneltä: Kilpailunjohtaja 
 
Kenelle: Kilpailija no 72 Jose Kangas ja Roni Nyholm 
 
 Sivuja: 1  - Liitteet: 0        
__________________________________________________________________________________________ 
 
AIHE: Kilpailunjohtajan päätös koskien tankkausalueella huoltamista  
 
Todettu asia/tapahtuma: Kilpailija no 72 miehistö on huoltanut autoa Narkauksen tankkausalueella. 
 
Sääntö: Rallin säännöt 18.1. Tankkausalueet mukaan kaikki toiminta, joka ei liity tankkaukseen, on 
tankkausalueella kielletty. Rangaistus määritelty Kilpailun sääntöjen kohdassa 8.17. Rangaistukset rikkomuksista 
huolto- ja tankkausalueilla 
 
Päätös: Kilpailijalle no 72 määrätään 250 € rangaistusmaksu.  
 

 
Heikki Isomaa 
Kilpailunjohtaja 
 

Vastaanottokuittaus:  

Kilpailijoiden yhdyshenkilö on antanut päätöksen tiedoksi kilpailijalle puhelimitse 1.2.2025 kello 13:22. 

  



 

 

 

Date: 1.2.2025     Time: 13:30 

 

Subject:  CLERK OF THE COURSE DECISION NO. 11 Document no: 3.14 

 
From: Clerk of the Course 
 
To: Competitor no 72 Jose Kangas ja Roni Nyholm   
 
 Pages: 1 - Attachments: 0 
__________________________________________________________________________________________ 
SUBJECT: Clerk of the Course decision regarding service operations in refuelling area 
 
Matter: Crew of competitor no 72 has performed service operations in the refuelling area at Narkaus 
 
Regulation: According to Finnish Rally Regulations 18.1. Refuelling areas all other operations not related to 
refuelling are prohibited in the refuelling zone. The penalty is determined in the Supplementary Regulations 
8.17. Sanctions for infringements in the service and refuelling areas. 
 
Decision: 250 € lateness fee is imposed to the competitor no 72. 
 
 

 

Heikki Isomaa 

Clerk of the course  

 

Acknowledgement of receipt:  

The competitors’ relations officer has informed the competitor via phone on 1.2.2025 at 13:22. 
 


